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	Warszawa,  13 kwietnia 2022 r.

	KOMENDA GŁÓWNA 

PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ
	


               BF-IV.2370.4.9.2022
	
	do uczestników postępowania


	Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę ciągnika siodłowego i wielofunkcyjnej maszyny inżynieryjnej przystosowanych do działań związanych z przeciwdziałaniem i usuwaniem skutków klęsk żywiołowych, w tym powodzi i podtopień – w części: dostawa wielofunkcyjnej maszyny inżynieryjnej – ładowarki teleskopowej., nr  sprawy: BF-IV.2370.4.2022. 



W związku z wątpliwościami Wykonawców dotyczącymi specyfikacji warunków zamówienia (SWZ), zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129
z późn. zm.) Zamawiający wyjaśnia co następuje.

Pytanie 1

Do załącznika nr 1 do SWZ

2.2 Czy zamawiający dopuszcza masę całkowitą pojazdu Manitou = 12650kg.?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza masę całkowitą pojazdu wynoszącą 12 650 kg.
Pytanie 2
Do załącznika nr 1 do SWZ

2.16 Pojazd Manitou jest fabrycznie wyposażony w kabinę na którą składają się podzespoły wyprodukowane przez podwykonawców. Zaznaczamy że udzielona gwarancja obejmuje także wszystkie elementy kabiny. Czy zamawiający wyraża na to zgodę?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza kabinę zamontowaną przez podwykonawcę, pod warunkiem zapewnienia gwarancji i pełnego serwisu przez Wykonawcę.
Pytanie 3
Do załącznika nr 1 do SWZ

3.1 Czy zamawiający dopuszcza głębokość platformy = 1150mm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza głębokość platformy wynoszącą 1 150 mm.
Pytanie 4
Do załącznika nr 1 do SWZ

3.2 Czy zamawiający dopuszcza szerokość ramy wideł = 1040mm?
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza szerokość ramy wideł wynoszącą 1 040 mm.
Pytanie 5
Wewnętrze przepisy w            nie pozwalają nam zawierać umów z karami łącznymi przekraczającymi 10% wartości netto kontraktu. Dlatego poniżej nasza propozycja.
Czy zamawiający wyraża na to zgodę?

§ 10

1. Strony ustalają następujące kary umowne w przypadku zwłoki w realizacji przedmiotu umowy:

1) WYKONAWCA zapłaci ZAMAWIAJĄCEMU karę umowną w wysokości 0,5% wynagrodzenia netto, o którym mowa w § 4 ust. 1, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w stosunku do terminu określonego w § 3 ust. 1, jednakże nie więcej niż 10% wynagrodzenia netto, na podstawie noty obciążającej wystawionej przez ZAMAWIAJĄCEGO;

2) w przypadku gdy zwłoka w terminie realizacji przedmiotu umowy, o którym mowa w § 3 ust. 1, przekroczy 14 dni ZAMAWIAJĄCEMU przysługuje prawo do odstąpienia od umowy
z winy WYKONAWCY. W przypadku odstąpienia od umowy z przyczyn leżących po stronie WYKONAWCY, WYKONAWCA zapłaci ZAMAWIAJĄCEMU karę umowną w wysokości 10% wynagrodzenia netto, o którym mowa w § 4 ust. 1;

3) w przypadku, gdy WYKONAWCA nie dokona naprawy/przeglądu przedmiotu umowy w terminie określonym w § 9 ust. 3, zapłaci ZAMAWIAJĄCEMU karę umowną za każdy dzień zwłoki
w wysokości 0,1% wynagrodzenia netto, o którym mowa w § 4 ust. 1, na podstawie noty obciążeniowej wystawianej przez ZAMAWIAJĄCEGO, na kwotę zgodną z warunkami umowy.

2. W przypadku powstania szkody przewyższającej wartość zastrzeżonych kar umownych ZAMAWIAJĄCY ma prawo żądać odszkodowania do pełnej wartości poniesionej szkody.

3. Łączna wysokość naliczonych WYKONAWCY kar umownych z jednego lub kilku tytułów nie może przekroczyć limitu 10 % wynagrodzenia netto, o którym mowa w § 4 ust. 1.
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy umowy.
Opublikowane wyjaśnienia są wiążące i dotyczą wszystkich uczestników postępowania.
         KOMENDANT GŁÓWNY

PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ

z up. 

        nadbryg. Arkadiusz Przybyła
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